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Sia>0
0P est « orientée vers le haut »
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"2 Chacun des tracés suivants est celui de la parabole &) & 50 <an IV 0 -

représentative d'une fonction polynéme f de degré 2,

| définie pour tout réel x par f(x) = ax2 + bx + ¢, olia # 0.
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Pour chacun des cas, préciser le signe de a et dresser le x ~ e
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| Onnote f la fonction définie sur R par f(z) =
— Laquelle des trois courbes ci-dessous représente la fonction f 7 Pourquoi ?

—z?— 2z + 1.
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| Lagquelle des trois fonctions suivantes est représentée ci-dessous 7 Pourquoi ?
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Exercice 2.1| Rappels Seconde - Fonctions

1. Par lecture graphique, déterminer :

..........................

(a) 'ensemble de définition de f:
(b) I'image de 4 par [ ;

(c) I'image de —2 par [ ;

(d) le(s) antécédent(s) de 2 par [ ;
(e) le(s) antécédent(s) de 3 par [ ;
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(f) 'ordonnée a I'origine de f

(g) le tableau de signe de f
(h) les solutions de I'inéquation f(x) = 0.

2. Résoudre I'équation 4 — 8z = 0.
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|Exercice 2.1| Rappels Seconde - Fonctions

I. Par lecture graphique, déterminer :

(a) I'ensemble de définitionde f; =72

(b) I'image de 4 par f :
(c¢) I'image de —2 par f;

(d) le(s) antécédent(s) de 2 par f :

(e) le(s) antécédent(s) de 3 par f;
(f) 'ordonnée a I'origine de f ;

(g) le tableau de signe de f;

(h) les solutions de 1'inéquation f(x) = 0.

2. Résoudre I'équation 4 — 8z = 0.
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|Exercice 2.3]  Second degré - Lectures graphiques
On a tracé ci-dessous quatre fonctions du second degré. Pour chacune d’entre elle, déterminer :

* ’ordonnée & I’ origine.
* Le signe du coefficient a.

* Les antécédents de 0 par cette fonction (s’ils existent).




